



Третий год жительница р.п. Черлак Анна Никонорова пытается узнать правду о смерти своего 17-летнего сына Станислава, забитого до смерти на глазах у сверстников местным криминальным подонком. Условный срок (!) за жестокое убийство в 1 год и 3 месяца (!!) заставил в негодовании всколыхнуться весь рабочий поселок...

Более 700 подписей собрали черлакцы под последним обращением на имя президента России Владимира Путина с просьбой «помочь разобраться в творящемся беспределе». По словам Анны Никоноровой, матери, потерявшей в мае 2012 года сына-выпускника, все другие правовые возможности добиться справедливости и адекватно наказать виновных она использовала.

Один – «забыл», другой – «поверил»

Трагедия случилась в Черлаке в ночь с 26 на 27 мая 2012 года. Возвращавшийся со дня рождения 17-летний юноша Станислав был зверски избит 21-летним



асоциальным типом Степанниковым. Нанесенные увечья в области головы оказались несовместимы с жизнью. В состоянии клинической смерти парень был доставлен в районную больницу, где, не приходя в сознание, умер.

Что произошло на ночной дороге – до сих пор скрыто под завесой тайн. Разобраться в них предстояло следствию. Но черлакские сыщики оказались не на высоте. Как, впрочем, и многие другие «герои» этой грустной истории.

Автор: Administrator
25.01.2015 01:00

Молодой следователь СКР А. Бодяко принял за основную версию очевидцев, которые показали, что Степанников нанес погибшему всего один удар. Станислав Никоноров упал на асфальт и не подавал признаков жизни.

Убитые горем родственники, занятые похоронами, поздно спохватились и сообразили, что нарисованная следствием картина не соответствует ни следам борьбы с места происшествия, ни характеру причиненных парню травм.

Но к тому времени вскрывавший труп судмедэксперт И.П.Богушевич подогнал свое заключение под... показания «свидетелей»! Об этом сейчас уже можно говорить как о реально установленном факте. Позже, в ходе суда, под натиском неопровержимых обстоятельств, в виде экспертизы иногородних специалистов и местных светил от судебной медицины, господин Богушевич признался, что... «забыл внести данные о других обнаруженных следах ударов на теле в свое заключение»!

Свидетели или соучастники?!

Из рук вон плохо отработали следователи со свидетелями, которые по твердому убеждению «мамы Анны», изначально покрывали убийцу, а, возможно, и свое соучастие в преступлении.

Так, один из ключевых очевидцев предлагал, по словам родственников Станислава, дать в суде правдивую информацию о событиях той роковой ночи, но за деньги. За 100 тысяч рублей. Факт торга был доведен до черлакского судьи И.В.Каргаполова. Как, впрочем, и показания молодых людей, которые слышали версию произошедшего из уст непосредственных участников событий, и эта версия разительно отличалась от материалов уголовного дела.



Впрочем, не нужно быть семи пядей во лбу, чтобы, посмотрев на фотографии убитого

подростка и на следы нанесенных ему травм, сформулировать единственно правильный вывод – юноша не «единожды упал», а был жестоко избит. Не может человек, упавший один раз на асфальт, получить рваную рану на затылочной части головы и многочисленные ссадины на лице и теле! На месте ЧП имеются не один, а несколько очагов локализации крови, что говорит о перемещении самого юноши, истекающего кровью, или его тела. В показаниях «свидетелей» об этом ни слова. Значит – лгут?!

Инцидент оказался заснят даже на видео, группу молодых людей, загораживающих своими телами лежащего на проезжей части человека, видели проезжающие мимо автомобилисты. С водителем мотоцикла даже произошло общение. Все это зафиксировано, но никто случайных свидетелей не искал, подробности, возможно, не вписывающиеся в принятую версию, не выяснял.

Так, да... не так!

Во всех этих нюансах и обязан был разобраться суд, за неимением адекватного следствия. Но, видимо, не счел нужным углубляться. Возможно, тогда еще сельский судья находился под воздействием резонансного дела Расула Мирзоева, убившего одним ударом москвича Ивана Агафонова.

Как известно, именитому кавказскому бойцу переквалифицировали статью с «умышленного причинения вреда здоровью, повлекшего смерть» на «убийство по неосторожности». Причем, инициатором выступила прокуратура, которая приняла во внимание, что все-таки реально был нанесен один удар и в дальнейшем пять судмедэкспертиз показали наличие причинно-следственной связи между ударом жертвы головой о бордюр и наступлением смерти.

В Черлаке разыгрался аналогичный сценарий. Но содержательная его часть разительно отличалась от столичного резонансного дела. Начиная с личностных характеристик преступника и завершая «липовой» медэкспертизой.

Сломал надгробие, потом - жизнь



Президенту Российской Федерации /
Путину В.В.

ОБРАЩЕНИЕ

От жителя р.п. Черлак Омской области, Черлакского района, с просьбой разобраться в ситуации сложившейся по факту гибели 27.05.2012г. 17-летнего подростка Никонорова Станислава, который заканчивал 11 класс Черлакской гимназии и готовился к поступлению в университет. Он возвращался в компании ребят с празднования дня рождения одноклассника. В ходе возникшей ссоры, был избит и от полученных телесных повреждений скончался в больнице. Станислав известен всем, как добрый, порядочный, воспитанный ребенок. Вест о его гибели потрясла души всех жителей района и никого не оставила равнодушным. Мы не могли себе представить, что с таким отзывчивым, светлым, не конфликтным ребенком может произойти такое несчастье на улицах родного поселка. Горе этой семьи отозвалось в наших сердцах.

За смерть ребенка виновный получил наказание 1 год 3 месяца, условно.

Мы знаем и того человека, который совершил это преступление. Степанников А. 1991 г.р. вырос в р.п. Черлак, с 13 лет состоит в комиссии по делам несовершеннолетних. Два года, по решению суда находился в специальном учреждении закрытого типа, за уничтожение могильных надгробий, кражу. Его постоянно можно видеть в состоянии алкогольного или наркотического опьянения в общественных местах. В таком состоянии он агрессивный, вспыльчивый, постоянно участвующий в драках.

Всем очевидно, что все было совсем не так, как об этом рассказывали на следствии и в суде виновник и свидетели преступления. Они говорили об одном ударе, от которого Никоноров С. упал на землю и умер, а в разговорах со знакомыми рассказывают об избитости и нанесении ударов погибшему даже после того как тот упал на землю. Это подтверждается и результатами заключений независимых специалистов-экспертов. Бугушевич И.П. – эксперт, который производил вскрытие, пришел в суд и дал дополнительные показания, в которых признал, что не полностью описал все телесные повреждения, имеющиеся на погибшем Никонорове С., и признал свою экспертизу не полной, согласившись с мнением независимых экспертов. При проведении следствия не были проведены необходимые следственные мероприятия, которые позволили бы установить истинную картину произошедшего. Полностью приняты на веру и не подвергнуты проверке показания виновного и свидетелей. Степанников после преступления все время находился на свободе и имел возможность влиять на свидетелей.

Суд так же не стал разбираться в деталях, не обратил внимания на заключения и обстоятельства указанные экспертами (о большем количестве телесных повреждений на Никонорове С. не менее 3-6 и механизме их нанесения). На показания косвенных свидетелей, которые пришли в суд и рассказали о том, что им рассказывали ребята о том, как погиб Станислав и фактически оправдал действия Степанникова А., а безнаказанность, как известно провоцирует на совершение противоправных действий.

Получается, что правоохранительные органы не только не смогли обеспечить безопасность и сохранить жизнь ребенка, но и оказались бессильны и неспособны в расследовании и привлечении виновного к ответственности.

«Безнаказанность преступления» – для общества это путь в никуда...

Автор: Administrator

25.01.2015 01:00

№п/п	Фамилия, имя, отчество	Дата рождения	Подпись
697	Бурдин Павел Александрович	14.02.81	Бурд
698	Безруков Валерий Владимирович	20.01.68	Безруков
699	Байбикова Ирина Родриковна	17.01.63	Байбикова
700	Богомолов Николай Сергеевич	06.12.89	Богомолов
701	Байбикова Ирина Александровна	25.06.66	Байбикова
702	Байбикова Ирина Александровна	28.04.73	Байбикова
703	Балаганова Марина Ивановна	18.06.80	Балаганова
704	Балаганова Наталья Сергеевна	02.03.90	Балаганова
705	Балаганов Сергей Олегович	04.10.86	Балаганов
706	Балаганов Валерий Владимирович	25.02.82	Балаганов
707	Балаганов Илья Сергеевич	01.01.72	Балаганов
708	Балаганов Илья Сергеевич	22.02.76	Балаганов
709	Балаганов Валерий Владимирович	26.01.54	Балаганов